

疯狂!

英雄



# 单场61分

詹姆斯创个人生涯新高，也刷新了热火队历史得分纪录

戴上面具，詹姆斯真的成神了

“篮筐如大海般宽广。”这是解说员在形容某位篮球运动员手感火热时常说的一句话，而热火球星詹姆斯昨天居然这样告诉记者，“我感觉投篮就像把高尔夫球扔进大海。”没错！在热火对阵山猫的战斗中，詹姆斯状态火热，全场33投22中，其中三分球10投8中，轰下61分7个篮板5次助攻，在刷新个人得分纪录的同时也刷新了热火队历史单场得分纪录。最终热火主场124:107大胜山猫，取得八连胜。

实习生 金鹏 黄逸群  
现代快报记者 黄成宇

“我感觉投篮就像把高尔夫球扔进大海”

今年1月25日，尼克斯在大胜山猫的战斗中，“甜瓜”安东尼独得62分，当时詹姆斯表示，他要回家把这场比赛的录像拿出来好好观赏一番。不知是巧合，还是詹姆斯真的去研究了那场比赛的录像，昨天在面对同样的对手时，詹姆斯上演了属于自己的精彩，兵不血刃地轰下了61分。虽然距由安东尼创造的本赛季最高分还有一步之遥，但赛后热火老板米奇·阿里森用“世界上最棒的表演”形容了詹姆斯的现象级表现。而对于火热的手感，詹姆斯也口出狂言，“我感觉投篮就像把高尔夫球扔进大海。”

61分，“小皇帝”詹姆斯不仅刷新了职业生涯个人得分纪录，也把队史的得分纪录提高了5分，此前詹姆斯的个人单场最高分是2005年在骑士时创造的56分。

事实上，昨天詹姆斯的手感来得很早，而当比赛的胜负失去悬念时，热火主帅斯波尔斯特拉仍将他留在场上。第四节过半时，詹姆斯拿到了第57分，打破职业生涯纪录，此时现场球迷高喊：“MVP！MVP！”终场前1分52秒时，詹姆斯两罚两中，得分定格在了61分。

“每一次踏上球场，我就想成为MVP”

如无意外，本赛季常规赛MVP（最佳球员）将在詹姆斯和雷霆球星

杜兰特之间产生。上赛季，詹姆斯毫无悬念地卫冕这一奖项，在121张第一选票中，他获得了120张。不过本赛季，羽翼渐丰的杜兰特来势汹汹，场均能贡献31.6分，暂居得分榜第一，此外，杜兰特还上演了连续12场30+的神奇一幕，他被视为MVP的最大热门。

詹姆斯自然不想将MVP拱手相让，自从半个月前热火客场大胜雷霆后，詹姆斯就开始发威了，不仅个人数据猛增，也帮助球队连战连捷。“我一直想说的是，每一次踏上球场，我就想成为MVP。我想成为这个联盟的MVP，这支球队的MVP，成为我自己、我家人的MVP。我一直对自己有着很高的要求，这支持着我生活。”詹姆斯毫不掩饰想要得到MVP的渴望。

## 链接

山猫，为什么受伤的总是你

球场上的乔丹无所不能，犹如天降的神兵，而当了山猫老板的“飞人”仿佛跌落神坛，屡屡选中水货新秀，球队的战斗力更是常年居于东部末尾。更令人尴尬的是，他们还创造了一项耻辱纪录，那就是成为对手得到高分的“背景帝”。

据美国媒体统计，2010年之后NBA出现单场得分55+的情况只有3次，分别是德隆·威廉姆斯在2012年3月5日得到的57分、安东尼在今年1月25日得到的62分以及詹姆斯在昨天轰下的61分，而这三人砍下55+的对手全都是山猫。

## 一战封王

# 17岁无锡姑娘於之莹

## 连胜5名男棋手

成为中国围棋21年来首位女“新人王”

围棋界的性别大战，17岁的无锡姑娘於之莹笑到了最后。昨天，在上海举行的中国围棋新人王决赛中，於之莹逆转战胜男棋手李钦诚，并以总比分2:1夺得冠军。这是中国女棋手首次在国内正式比赛的番棋决赛中战胜男棋手夺冠。

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇

### 於之莹连胜5名男棋手

新人王赛已经进行到第21届，江苏围棋队教练丁波昨天告诉记者，世界冠军基本上都拿过新人王或理光杯冠军，比如，徐州小伙半昱廷就曾在理光杯中夺冠。

本届新人王赛，17岁的无锡姑娘於之莹表现抢眼，接连击败丁浩、徐泽鑫、赵晨宇、李维清四位中国男子新锐闯进决赛。决赛前两局，於之莹和李钦诚战成1:1。

昨天的决胜局，於之莹执黑先行，李钦诚在中腹行棋时突然出现重大失误，把优势拱手让给了於之莹。最终於之莹中盘获胜，成为21年来首位女“新人王”。

总比分2:1夺冠，於之莹创造了历史，这是中国女棋手首次在国内正式比赛的番棋决赛中战胜男棋手夺冠。据悉，於之莹共收获13万元的奖金。

### 最崇拜的棋手是聂卫平

新人王赛挂柱，於之莹开心地笑了，不过在接受记者采访时，无锡姑娘显得很谦虚，被问到赛前是否想到能夺冠时，於之莹言简意赅，“没想到。”

“其实，赛前我也不看好自己，我觉得不出意外的话应该是下两盘走了吧。”谈到夺冠的感受，於之莹说，“决赛第一盘开始有点特别紧张以外，其他发挥得还好。”

有记者问於之莹，是否认为自己是目前中国女子顶尖的选手？於之莹说：“没有，我觉得芮乃伟老师才是最厉害的。”至于最崇拜哪位棋手，无锡姑娘的答案是：“聂卫平老师，他的影响力对棋手真的非常大。不光是他的弟子，像我这样只是听过他的课，对我也有很大的帮助。”

事实上，2006年，在父亲的陪伴下，於之莹曾在聂卫平围棋道场学棋。另据江苏围棋队教练丁波介绍，於之莹还很欣赏古力。“於之莹棋风属于比较凶、能战斗的，跟古力、半昱廷比较像。”丁波说。

## 声音

江苏围棋队教练丁波：於之莹是帮助我们天城园林江苏围棋队夺得女子围甲冠军的功臣，现在她战胜男选手，拿到新人王赛的冠军，确实很了不起。

神奇!



性别大战，於之莹笑到了最后